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VÁŽENÍ OBČANÉ,
první sněhová nadílka mnohé z vás donutila vzít lopatu a vyházet si cestu přes dvorek. Jiní oprášili svoje lyže a připravují 
je na zimní sezónu.  V tomto čísle Mladobuckých listů se zaměříme na zimu, lyžování a tolik diskutovaný  SKI areál firmy 
Markid v Mladých Bukách. Od marketingového managera uvedené společnosti Radka Etrycha jsme dostali do našich novin 
článek. Otiskujeme jej bez dalších úprav.

SKIPARK MLADÉ BUKY pro rozvoj v oblasti Mladých Buků

Dovolte nám touto cestou přiblížit projekty, které by chtěla naše společnost MARKID TRUTNOV spol. s r.o. 
realizovat v příštích letech v oblasti Mladých Buků.

Možnosti rozvoje
Je zřejmé, že většina měst a obcí v České republice hledá vhodné nástroje, jak zvýšit příliv prostředků, které 

dokáží zajistit jejich rozvoj a zároveň zvýšit možnosti jejich obyvatel. Některá města a obce volí variantu podpory 
průmyslu, některá pak dávají přednost rozvoji turistického ruchu, který nabízí větší vztah k dané oblasti a snižuje dopady 
na okolní prostředí. V rámci požadavku na růst turistického ruchu je však třeba nabídnout návštěvníkům atraktivní 
turistické zázemí.

Turistické středisko Mladé Buky 
Přestože Mladé Buky nemají z minulosti punc zavedeného turistického střediska, vytváří poloha obce na úpatí 

Krkonoš nedaleko okresního města atraktivní místo pro sport i turistiku. Naše společnost ve spolupráci s obcí a další 
subjekty (jiné sportovní a turistické aktivity - golf, softball, baseball, fotbal, koupaliště) ukázaly, že Mladé Buky 
prosperujícím centrem mohou být. Mnohamilionové investice do lyžařského střediska zajistily Mladým Bukům stálé místo 
mezi turisticky zajímavými místy. I přes výrazný posun kupředu nelze považovat současný stav za konečný, natož 
dostačující. Budoucnost turistického ruchu Mladých Buků a tím kýžená prosperita obce je závislá na růstu nabídky a 
kvality nabízených služeb a to nejen v lyžařském areálu, ale i mimo něj. Otvírají se tak občanům i firmám možnosti 
budovat a zajišťovat mnoho druhů turistických služeb, jak je v tuzemských i zahraničních centrech běžné. Dobudování 
sportovního centra v Mladých Bukách je tak výzvou všem, kteří mají opravdový zájem o obec.

Lyžařský areál SKIPARK Mladé Buky
Našim záměrem  je dostavět a provozovat služby sportovního centra, zvýšit tak konkurenceschopnost v 

turistickém ruchu a vytvořit sportoviště, na která mohou být všichni hrdí.

Připravované investice
Díky kladné studii dopadu na životní prostředí je v lyžařském areálu připravován  projekt výstavby bobové dráhy 

v délce cca. 1000m pro realizaci v roce 2006. Investice představující více jak 25 mil. korun má tak možnost zvýšit 
atraktivitu pro turistický ruch v obci v období letní sezóny. Pro rok 2007 se plánuje výstavba čtyřsedačkové lanové dráhy, 
která výrazně zvýší standardy areálu a umožní lepší sportovní vyžití na širších sjezdových tratích. V současné době probíhá 
projekční příprava a investiční zajištění.

Úprava servisních budov a okolí
Studie stavebních úprav budovy "kravína" a jeho okolí nám vytvořila reálnou představu o budoucí funkci ve 

prospěch sportovního vyžití návštěvníků areálu i obyvatel obce. Z nákresu studie je zřejmé, že využití budovy a jejího okolí 
je plánováno jako multifunkční sportovní zázemí s využitím po celý rok. Budova disponuje  tolik potřebnou ubytovací 
kapacitou se zázemím restaurace i fitnescentra. V rámci tohoto využití budovy byla již realizována výstavba sociálního 
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zařízení pro návštěvníky skiparku a v letošním roce prostory půjčovny lyžařského vybavení. V okolí budovy, po dořešení 
majetkových vztahů k příslušným pozemkům, vyrostou tři tenisové kurty, dvě volejbalová hřiště a jedno hřiště plážového 
volejbalu. Tyto plánované úpravy budovy a sportovišť si vyžádají investiční zabezpečení ve výši min. 28 mil. korun. 
Nedílnou součástí celého sportovního centra v Mladých Bukách jsou přístupové komunikace a přilehlá parkoviště, která 
jsou též v rámci studie plánována. Tato etapa výstavby, následující logicky po rekonstrukci objektu, je stěžejním bodem 
kvality celé lokality. Realizace úpravy parkovišť a přístupových komunikací je závislá na úzké spolupráci všech dotčených 
subjektů se zajištěním vlastnických práv k pozemkům.Výše investice je odhadována  na min. 30 mil. korun. Je pro nás však 
prioritou zajistit v rámci možností všechny tyto plánované úpravy v nejkratším možném termínu. 

Jako první krok bylo provedeno zjišťovací řízení. Podali jsme Oznámení o záměru rozšíření lyžařského areálu 
SKIPARK Mladé Buky. Toto oznámení prošetřil Krajský úřad Hradec Králové - odbor životního prostředí a zemědělství. 
Závěrem je, že není narušeno životní prostředí, nejsou narušeny ptačí oblasti ani projekt Natura 2000. Hluková situace je 
řešena dalším jednáním s Krajskou hygienickou stanicí.  O spolupráci jsme rovněž požádali Národní referenční laboratoř 
pro hluk - Státní zdravotní ústav. Na základě probíhajících jednání připravujeme další měření. Zakoupili jsme další rolbu, 
abychom maximálně zkrátili dobu potřebnou k úpravě svahu. Testujeme další sněhová děla, která mají sníženou hlučnost. 
Omezili jsme osvětlení areálu v nočních hodinách a zároveň jsme omezili produkci hudby do 20 hodin.  Věříme, že těmito 
kroky přesvědčíme obyvatele obce o naší trvalé snaze minimalizovat určitý dyskomfort z provozu areálu.

MARKID TRUTNOV spol. s r.o. v obci Mladé Buky
I přesto, že investice do sportovního centra Mladé Buky brzy přesáhnou částku 100 mil. korun, hodlá se naše firma 

nadále podílet na rozvoji obce a podporovat projekty i organizace, které napomáhají vylepšení občanské vybavenosti a 
vyžití. Lze předpokládat, že podpora neziskových organizací v Mladých Bukách (lyžařský klub  SK Rýchory, fotbalový 
klub i děti místní školy) se může nadále rozvíjet. Máme též zájem podílet se na dalších projektech, jako je např. 
vybudování a provoz informačního centra, orientační značení. Prezentací předností obce, do kterých se prostřednictvím TV 
Panorama na ČT 2, medií a dalších materiálů investuje ročně přes 800 tisíc Kč, se i nadále budeme snažit zvyšovat 
atraktivitu obce a ve spolupráci s obecním úřadem zvyšovat informovanost o aktivitách prospívajících rozvoji obce.

Věříme, že růst turistického ruchu v obci Mladé Buky za přispění sportovního centra MARKID ocení dříve či 
později občané i firmy.

V případě potřeby jsme samozřejmě ochotni zodpovědět dotazy, na které budeme schopni reagovat objektivně v 
daném čase. Případné dotazy zasílejte na náš e mail marketing@markid.cz.

MARKID TRUTNOV spol. s r.o.

Nová technika na zimní údržbu obce
Jak jsme vás informovali v minulém čísle, zakoupila obec za více než 500 tisíc Kč nákladní automobil LIAZ a 

čelní nakladač UN 053-2. Liazka je vybavena kontejnerem, který je možné z podvozku sundat, náhonem na přední i zadní 
nápravu a radlicí na odhrnování sněhu.  Po nezbytných drobných úpravách jsou oba stroje připraveny vyjet do našich ulic a 
odklízet sníh. Samozřejmě, stejně jako v předchozích letech bude využívána i další technika – malé nakladače „Bobek“, 
traktory atd. Doufáme však, že pořízením Liazky a nakladače sníží obec náklady na zimní údržbu řádově až o stovky tisíc. 
V letní sezóně bude možné techniku poskytovat i našim občanům. Ceník pro poskytování těchto služeb bude k dispozici 
v nejbližší době. 

Přestupková komise 
Rada obce postupuje zastupitelstvu návrh veřejnoprávní smlouvy mezi městem Svoboda nad Úpou a obcí Mladé 

Buky na projednávání přestupků. Přestupková komise ve Svobodě nad Úpou řešila a dle této smlouvy i nadále bude řešit 
přestupky spáchané v našem katastru. Každý přestupek bude náš rozpočet stát 1 tisíc Kč a pokud bude vymáhána (a hlavně 
vymožena nějaká pokuta, připadne do rozpočtu města Svoboda nad Úpou). Rada se sice zabývala myšlenkou, zda nezřídit 
přestupkovou komisi v rámci Svazku obcí Východní Krkonoše, nicméně radní zjistili, že by to bylo ekonomicky 
nevýhodné, protože případné pokuty jsou nízké a jejich vymahatelnost velmi obtížná a jen zřídka úspěšná.

Měření rychlosti vozidel v Mladých Bukách 
Rada obce souhlasila s tím, že zvláštní pověřená firma s příslušným oprávněním bude měřit rychlost motorových 

vozidel na našem katastru a to na zkušební dobu jednoho roku. Vlastní smlouvu s uvedenou firmou uzavře město Trutnov a 
v rámci trutnovské přestupkové komise budou přestupky překročení nejvyšší povolené rychlosti řešeny. Pokuty, které příliš 
spěchající řidiči v Trutnově zaplatí připadnou sice městu Trutnov, ziskem naší obce bude ale vyšší bezpečnost na našich 
silnicích. Pro doplnění této pro mnohé řidiče nepříjemné informace uvádíme, že dle zákona č. 411 z roku 2005 o provozu 
na pozemních komunikacích od 1. července 2006 budou pokuty ukládány na místě v rozmezí od 1.500 do 5.000,-Kč, 
nejvyšší možná pokuta bude zvýšena z dosavadních 25.000,- na 50.000,- Kč a odebrání 5 bodů z 12 bodové stupnice při 
překročení povolené rychlosti o 40km/h v obci. To jsou jen některé změny vedoucí ke zvýšení bezpečnosti na našich 
silnicích. 

Žádosti o nové občanské průkazy a cestovní pasy
Žádosti o nové občanské průkazy a cestovní pasy podávejte na Obecním úřadě v Mladých Bukách 

u paní Majtasové do úterý 13. prosince 2005. Pozdější žádosti vám naši úředníci budou schopni vyřídit až 
v příštím roce !!!!  
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Svazek obcí Východní Krkonoše připravuje
Vydání nové mapy s přehledem vycházkových tras a naučných stezek na 

území obcí SOVK, možnost prezentace SOVK a Krakonošova království v publikaci 
"Cestujeme po Moravě a Čechách – Královéhradecký kraj“, nové webové stránky 
„Krakonošova království“ v souvislosti s projektem a v duchu jednotné prezentace obcí 
svazku. Zachovány zůstávají stávající stránky www.vychodnikrkonose.cz s odkazy na 
všechny obce SOVK a využitím systému ergis. Dále jsou plánována razítka pro obce a 
turistické pasy („VIP glejty“) Krakonošova království (jako produkty na podporu 
turistického ruchu spolufinancované dotací z Programu obnovy venkova), zpracování studie odpadového hospodářství 
pro území SOVK (analýza stavu a návrhy řešení aktuálních problémů), prezentace SOVK prostřednictvím nových 
propagačních materiálů na veletrhu cestovního ruchu Regiontour v Brně (leden 2006), osobní účast na veletrhu 
cestovního ruchu Holiday World v Praze (únor 2006), 2. Krakonošův bál (duben 2006, Horní Maršov).

Putování Krakonošovým královstvím
Na realizaci projektu byla získána dotace z Evropské unie a Královéhradeckého kraje. Jedná se o turistickou hru 

na podporu využití  kapacit  pro cestovní ruch především v letní  sezóně, která chce nabídnout program a hru o ceny 
turistům a podporovat místní podnikatele. V rámci projektu vzniká také propagační film s (nejen) leteckými záběry měst 
a obcí svazku a přírodních krás východních Krkonoš. Připravuje se propagační katalog partnerů Krakonošova království. 
   
Pravidla hry Putování Krakonošovým královstvím

1. Hra je určena pro děti i dospělé, pro malé i velké návštěvníky Krkonoš.
2. Soutěž bude probíhat celoročně, a to počínaje letní sezónou r. 2006 po dobu nejméně pěti let, tj. min. do r. 2010.
3. Účast ve hře je podmíněna zakoupením „cestovního glejtu“ – pasu Krakonošova království, a to buď v provedení 

pro dospělé nebo pro děti, obě provedení jsou vzhledem k pravidlům hry rovnocenná. 
4. Princip hry:

• Putování  Krakonošovým  královstvím  je  turistickou  hrou,  v níž  pro  získání  odměny  musí  účastník 
„nasbírat“  do cestovního glejtu  nejméně 20 razítek od partnerů Krakonošova království  (podnikatelé 
poskytující různé služby v oblasti cestovního ruchu) z minimálně pěti různých měst a obcí.

• Získání razítka je možné v souvislosti s návštěvou či využitím služeb partnerů Krakonošova království.
• Seznam partnerů Krakonošova království  (razítkovacích míst)  je  k dispozici  v informačních centrech, 

v katalogu Krakonošova království a na  www.krakonosovokralovstvi.cz a www.vychodnikrkonose.cz.
• Partneři Krakonošova království jsou označeni dřevěnou deskou s logem Krakonošova království. 
• Cestovní glejty prodávají a odměny za nasbíraná razítka vydávají informační centra, která jsou rovněž 

označená dřevěnou deskou s logem Krakonošova království.
• Varianty odměn za nasbíraná razítka – je možné si jednu vybrat (do vyčerpání zásob):

o A bavlněné tričko, taška, propisovací tužka;
o B DVD - propagační film, taška, propisovací tužka;
o C bavlněné tričko, keramický hrnek;
o D DVD - propagační film, keramický hrnek.

5. Pořadatel  si  vyhrazuje  právo upravit  pravidla  i  podmínky soutěže  v průběhu 
jejího trvání.

Výroční turistické známky Svazku obcí Východní Krkonoše 
Nové turistické známky vydal Svazek obcí Východní Krkonoše. Seženete je na 

Obecním úřadě Horní Maršov, v Informačním středisko Správy KRNAP v Temném Dole, 
IC Veselý výlet Pec pod Sněžkou a Horní Maršov, Infocentru v Černém Dole, Infocentru 
Turista v Peci pod Sněžkou, Informačním centru  v Malé Úpě, Turistickém informačním 
centru ve Svobodě nad Úpou,  Informačním centru v Janských Lázních, Turistickém 
informačním centru v Trutnově. 

Lyžování ve východních Krkonmoších
Všechny důležité informace včetně jízdního řádu skibusů najdete na           www. holidayinfo.cz.  Uvedený přehled 

je za celodenní jízdenku. Různá střediska nabízejí různé tarify a proto nelze přesně srovnávat ceny těchto středisek 
v jednoduché tabulce. 
Arrakis Žacléř – Prkenný Důl – 4 vleky, 5,9 km sjezdovek, kapacita 2.700 os./hod., nový vlek pro nejmenší.
Family Ski Park (Bret) Žacléř – Prkenný důl – 3 vleky, délka sjezdovek 900 m, kapacita 900 os./hod., osvětlená 
sjezdovka.
SKIPARK (Markid) Mladé Buky – 7 vleků s kapacitou 4490 os/hod. na 3,6 km tratích, letos nový lyžařský vlek 
Šmejkalka o délce 470 m a kapacitě 658 osob za hod., rozšíření dětského hřiště a další dětský vlek, nová samoobslužná 
restaurace o kapacitě 95 míst k sezení s terasou, nová rolba na úpravu tratí, platební terminály na bankovní karty, rozšíření 
parkování - stále zdarma. Skipas platný i v Dolním Dvoře a Černém Dvoře.
SKIPARK (Markid) Černý Důl – 11 vleků, 8 km sjezdovek, kapacita 7.300 os./hod., upravováno 29 km běžeckých tratí. 
Mega Plus Janské Lázně – Černá hora – 14 vleků přepraví 10.230 os/hod., 11 km sjezdovek, upravuje až 55 km stop pro 
běžkaře. Sáňkařská dráha dlouhá 3,5 km. Letos nově osvětlení na sjezdovce Protěž. Délka sjezdovky až 3 km !
SKI Pec – 10 vleků přepraví 9630osob/hodinu,  9 km sjezdovek, letos nově osvětlená druhá sjezdovka na Javoru, rozšířený 
dojezd na Hnědém vrchu a skipas platný v hlavní sezóně i na SKIPORTu ve Velké Úpě. 

3

http://www.vychodnikrkonose.cz/
http://www.krakonosovokralovstvi.cz/


KDE

dospělý

dítě

dospělý

dítě

M S

Arrakis 310 250 360 280

Bret 230 160 260 190

Markid 
MB 320 260 360 290

Markid
ČD 420 340 470 380

Mega 
Plus 390 290 550 360

SKI Pec 480 310 550 360

M – mezisezóna (do 25.12.05 a od 
19.3.06)

S – sezóna (mezi 25.12.05 a 19.3.05
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Mše v Mladých Bukách
I když ještě nevíme, kdy buou 

vánoční mše v Kostele sv. Kateřiny 
Alexandrijské, určitě budou !!!! 
Sledujte proto vysílání MBTV, 
oznamovací plochy v obci případně 
vývěsky na kostele. Nemusíte být právě 
věřící, abyste strávili klidnou vánoční 
chvíli právě v mladobuckém kostele.
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